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Poznań, 3 grudnia 2025 r. 

 

 

Szanowny Pan 
Marek Woźniak 

Marszałek 
Województwa Wielkopolskiego 

 
 

INTERPELACJA 
 
Szanowny Panie Marszałku, 

 

na mocy art. 23 ust. 5 ustawy o samorządzie województwa z dnia 5 czerwca 1998 r. (t.j. 

Dz. U. z 2025 r., poz. 581) składam interpelację w sprawie udziału Powiatu Poznańskiego w 

kosztach budowy Muzeum Powstania Wielkopolskiego oraz koncertu „Wielkopolska GRA! Dla 

Muzeum”. 

 

1. Udział Powiatu Poznańskiego w kosztach budowy Muzeum Powstania 

Wielkopolskiego. 

Będąc radnym Rady Powiatu w Poznaniu w kadencji 2018 - 2024 składałem wnioski i poprawki 

do budżetu gwarantujące udział finansowy powiatu w budowie Muzeum Powstania 

Wielkopolskiego w kwocie co najmniej 5 000 000 zł. Propozycja ta miała mieć wymiar tyleż 

finansowy ileż symboliczny ukazując zaangażowanie powiatu w upamiętnieniu Powstania i jego 

uczestników pochodzących w znacznej liczbie z terenów obecnego Powiatu Poznańskiego. 

Starosta Poznański deklarując wolę wsparcia finansowego wskazywał na konieczność 

zakończenie procesu przejmowania Muzeum przez samorząd województwa od Miasta Poznań i 

jednocześnie rozpoczęcia tej inwestycji. Mając na uwadze zakończenie kwestii prawno-

organizacyjnych i trwające od wielu miesięcy prace budowlane samego Muzeum, proszę o: 

 udzielenie informacji czy Powiat Poznański przekazał już samorządowi województwa 

pomoc finansową na budowę Muzeum Powstania Wielkopolskiego, względnie czy 

Powiat Poznański zwrócił się formalnie do samorządu województwa z zamiarem 

udzielenia wsparcia finansowego; 
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 jaką kwotę (proszę podać dokładną kwotę) Powiat Poznański przekazał bądź formalnie 

zadeklarował przekazać samorządowi województwa na budowę Muzeum Powstania 

Wielkopolskiego  

 

2. Koncert „Wielkopolska GRA! Dla Muzeum”. 

W związku z ostatnimi publikacjami prasowymi analizującymi i oceniającymi ideę oraz 

organizację koncertu „Wielkopolska GRA! Dla Muzeum”, w tym ponoszone przez samorząd 

województwa koszty na jego organizację przewyższające wartość zbiórki realizowanej podczas 

tego wydarzenia, proszę o udzielenie następujących informacji i wyjaśnień: 

 jakie efekty promocyjne spodziewa się Pan Marszałek osiągnąć w związku z tegoroczną 

edycją koncertu, mając na uwadze iż nie będzie ona transmitowana w żadnej 

ogólnopolskiej stacji telewizyjnej;  

 czy rozważana była zmiana formuły koncertu z „Wielkopolska GRA! Dla Muzeum”, na 

„Polska Gra! Dla Muzeum” tak aby upamiętnienie Narodowego Dnia Zwycięskiego 

Powstania Wielkopolskiego miało charakter nie tylko lokalny ale ogólnopolski, 

szczególnie w świetle ustanowieni święta państwowego w tymże dniu. 

 

 

Z poważaniem 

 

/-/Filip Żelazny/-/ 
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